Лента новостей

В России

рамках Российского инвестиционного форума,который проходил в Сочи 23-28 февраля, были заключены соглашения на сумму порядка 200 миллиардов рублей.

В работе Российского инвестиционного форума приняли участие 600 компаний, в том числе 80 иностранных.

Председатель правительства РФ Дмитрий МЕДВЕДЕВ, выступая в рамках Форума на встрече с представителями деловых кругов, отметил:

«В целом макроэкономическая ситуация в стране стабильна, основные показатели, на наш взгляд, находятся в неплохом состоянии, экономика перешла в фазу роста, инфляция существенно снизилась. Нам также удалось поставить под контроль безработицу в стране, она не растёт в последнее время, находится в прогнозируемых параметрах. И все макроэкономические условия, вне всякого сомнения, явились основанием для того, чтобы начать полноценную работу над Комплексным планом действий Правительства на период с 2017 по 2025 годы».

https://pronedra.ru/business/2017/02/28/ investicionnyj-forum/ http://rusinvestforum.org/news/vstrechadmitriya-medvedeva-s-predstavitelyamidelovvkh-krugov-/

..... В Москве

¬рамваи нового поколения «Витязь-М» до 1 апреля появятся в Москве, рассказал заместитель Мэра Москвы, глава Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Максим ЛИКСУТОВ.

Длина вагона составляет 27,5 метра. Шесть дверей расположено с одной стороны. Трамваи рассчитаны на 260 человек, в них предусмотрено 60 мест для сидения. Новые трамваи будут значительно тише: благодаря особой конструкции трамвайной тележки повысится плавность хода.

Вагоны станут более комфортными для пассажиров и менее заметными для жителей домов, расположенных рядом с трамвайными линиями. Город уже закупил 300 таких трамваев.

Кроме того, «Витязь-М» будет оснащён спутниковой навигацией, камерами видеонаблюдения и особой системой климат-контроля, которая будет работать и в пассажирском салоне, и в кабине вагоновожатого.

https://www.mos.ru/news/item/21249073

рефект Троицкого и Новомосковского административных округов Дмитрий НАБОКИН сообщил, что в 2017 году в Новой Москве планируют запустить десять новых маршрутов городского наземного транспорта:

«Введение новых маршрутов связано со строительством новых дорог, а также с приведением в порядок существующей дорожной инфраструктуры».

По словам префекта, в ТиНАО не только создают маршруты, но и меняют конфигурацию уже существующих.

> http://tinao.mos.ru/ presscenter/news/detail/5091744.html

Московский СССТОДІНЯ Nº 4 (57) З марта 2017 года Информационно-аналитическая газета поселения Московский в городе Москве



Уважаемые женщины!

Поздравляю вас с Международным женским

Всё самое лучшее в этом мире создаёт и бережно хранит прекрасная половина человечества - жизнь, детей, семью, счастье, вдохновение.

Природа наделила женщин красотой и неиссякаемой энергией, душевной нежностью и беззаветной преданностью, жизненной мудростью и удивительным

Вы храните семейный очаг, воспитываете детей, добиваетесь успехов в профессиональной и общественной деятельности.

Пусть осуществятся все Ваши надежды, планы и мечты! Пусть в Вашем доме всегда царят уют, достаток, понимание и уважение.

Д.А. АНДРЕЦОВА, Глава администрации поселения Московский.

Дорогие женщины!

Примите самые искренние поздравления с праздником весны - 8 Марта!

Сегодня трудно назвать хотя бы одну сферу деятельности, где бы не работали женщины.

Неутомимые труженицы, вы успеваете везде – и дома, и на работе. Вновь и вновь исполняете роль нежных и заботливых матерей, любящих и внимательных жён, преданных и тактичных помощниц. Ваша природная мудрость, понимание и терпение позволяют преодолевать все жизненные трудности и невзгоды

Пусть Вас никогда не обходит забота мужчин, а прекрасные чувства дарят вдохновение для новых творческих успехов и жизненных побед!

Здоровья вам, семейного уюта, хорошего настроения на долгие годы!

В.Ю. ЧИРИН, Глава поселения Московский.

Встреча главы

Внимание — детям и подросткам

Очередная встреча главы администрации поселения Московский Дании Абдулбяровны Андрецовой с населением была посвящена работе администрации в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

В поселении реализуется несколько муниципальных программ и межведомственных планов, направленных на профилактику негативных явлений в молодежной среде. Это программы туры в сфере обеспечения досуга

«Молодёжная политика поселения Московский на 2017-2019 годы», «Развитие физической культуры и спортавпоселении Московский на 2016-2018 годы», «Развитие кульна 2016-2018 годы».

Основной упор администрация делает на пропаганду здорового образа жизни, развитие физической культуры и спорта, обеспечению досуговой занятости и развитию творческого потенциала несовершеннолетних.

На территории поселения в настоящий момент создано 28 спортивных площадок, 4 из которых с возможностью для

населения поселения Московский занятий воркаутом. Спортивные секции и творческие кружки открыты в Центре спорта «Московский», в ДК «Московский» и бассейне «Московский».

В 2016 году администрация расширила перечень льготных категорий граждан, имеющих право на внеочередное и первоочередное право приёма на бюджетные места в клубные и спортивные формирования.

(Продолжение на с. 2)

Коротко о важном

Надёжная энергетика

На диспетчерском щите Московского РЭС в режиме реального времени продемонстрирована работа нового оборудования.

«Перед энергетиками стоит непростая задача – за короткий срок модернизировать сети ТиНАО, привести их к стандартам столицы, нарастить мощности для обеспечения растущих потребностей присоединённых территорий, – отметила глава администрациипоселения Московский Дания Андрецова.

– Энергетики МОЭСК продемонстрировали самые современные технологии для повышения безотказности, надежности и качества электроснабжения потребителей».

Новейшее оборудование отечественного производства предназначено для автоматического управления и защиты воздушных линий 04,

- 20 кВ. Оно позволяет достоверно, без многокилометровых обходов, определить и оперативно локализовать место повреждения. Помимо противоаварийной защиты ЛЭП устройство выполняет функции мониторинга и учёта параметров сети.

В настоящее время ПАО «МОЭСК» завершает работы по оснащению распределительных сетей Новой Москвы автоматическими пунктами секционирования - реклоузерами.



Глава администрации Д.А. Андрецова и начальник Московского РЭС В.В. Симонов.

В электросетевой комплекс Новой Москвы будет интегрировано свыше 180 устройств. В

Московском РЭС работы ведутся в поселениях Марушкинское, Первомайское, Рязановское.

Наши люди

Время диктует условия

Елена Игоревна Попова – директор ООО «Научно-методический центр профсоюза работников агропромышленного комплекса». Работает в этой должности четыре года. Сегодня Центр – большой комплекс, ориентированный на подготовку и переподготовку специалистов в различных отраслях народного хозяйства.



— Елена Игоревна, и каково управляться с таким крупным объектом?

-Надо во многом разбираться, поскольку хозяйственная деятельность Центра очень разноплановая. Приходится вникать во все темы и направления. Время диктует свои условия: появляются новые запросы, меняется законодательство, приходят новые слушатели.

Аюбая работа с людьми требует постоянного повышения собственной квалификации. Поэтому я учусь на факультете управления Российской Академии госслужбы.

— Что труднее: изучать новое или работать с людьми?

— Это взаимосвязанные вещи. С людьми трудно, но интересно. Мне помогает в общении моя первая профессия – журналистика.

— Вы руководите Центром, учитесь в Академии госслужбы... Остаётся ли время на семью?

— Семья относится с пониманием к моей занятости. У нас все трудоголики. Так что, можно сказать, в семье царит полная гармония.

— А увлечения есть у Bac?

— На увлечения остаётся всё меньше времени... Тем не менее нахожу в своём графике время и на бассейн, и на катание на лошадях. Тут у меня есть верный союзник — дочь. Так что часто катаемся вместе.

— Что в ближайших планах директора НМЦ?

— О планах лучше говорить после того, как они реализованы. Могу сказать, что мы сейчас модернизируем учебный корпус и гостиницу.

— Елена Игоревна, что Вы пожелаете женщинам в канун праздника 8 Марта?

— Счастья! Да, с неба ничего не падает, от нас самих многое зависит. Да и счастье каждый понимает по-своему. Но главное всё-таки: работа, здоровье, семья... И поэтому ещё раз — счастья!

Беседовала Валерия СОБОЛЕВА.

Встреча главы

Внимание — детям и подросткам

(Продолжение. Начало на с. 1) Это дети из многодетных и малообеспеченных семей, дети - сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также несовершеннолетние, состоящие на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних, и дети, у которых один или оба родителя состоят на профилактическом учете в КДН.

Дания Абдулбяровна Андрецова подчеркнула, что в поселении за счет местного бюджета предусмотрена дополнительная адресная социальная помощь семьям с детьми. Так, в 2016 году оказана материальная помощь 12 малоимущим семьям, обратившимся в администрацию поселения. Ежегодно детям из неблагополучных семей выдаются новогодние подарки, они получают билеты на праздничные мероприятия, им предоставляется возможность участвовать в тематических экскурсионных программах.

В целях предупреждения правонарушений в молодежной среде, координации работы с неблагополучными семьями в поселении организована работа Совета общественности по профилактике правонарушений несовершеннолетними. В состав Совета включены представители органов внутренних дел, здравоохранения, социального обслуживания, опеки и попечительства, образования, культуры, спорта. Из общественных объединений представлены ОПОП, Совет ветеранов, Молодёжный Совет.

При Совете создана Детская общественная приёмная (позвонить можно по телефону 8-495 841-02-48 или 8-910-001-25-30). Основными направлениями работы Детской общественной приемной являются:

- содействие в защите прав и интересов детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в том числе в сфере образования,

- просветительская деятельность среди населения по вопросам профилактики жестокого обращения с детьми,

- оказание помощи образовательным организациям в воспитательной и профилактической работе с обучающимися,

- мониторинг общественного мнения по вопросам качества образования (школьного и дошкольного) и культурно-досуговых услуг для детей в образовательных организациях и учреждениях культуры.

Молодёжный Совет поселения Московский проводит правовые уроки для учащихся 2-4 классов.

Все, кто когда-либо сталкивался с трудными подростками, понимает, что только постоянное внимание, искреннее желание помочь, неравнодушие к судьбам этих детей могут уберечь их от неверных шагов.

К слову, поселение Московский отмечено Префектурой ТиНАО как поселение, в котором лучше всего обеспечивается межведомственное взаимодействие в рамках деятельности Совета общественности.

К 5-летию ТиНАО

Наш каток – лучший!

Окружная комиссия ТиНАО подвела итоги смотра-конкурса на лучшую подготовку и содержание катков на открытых спортивных площадках.

Вконкурсе приняли участие восемь площадок для массового катания на коньках.

Чтобы определить победителя, комиссии пришлось тщательно изучить и оценить такие показатели, как качество льда, наличие и качество освещения, санитарное состояние прилегающей территории, наличие художественного оформления во время праздничных и спортивных мероприятий.

По итогам конкурса принято решение - присвоить первое место катку с натуральным льдом на территории «Центра спорта «Московский» в номинации «Лучшая площадка для массового катания на коньках».

Напомним: нынешней зимой в столице работали почти полторы тысячи ледовых катков, а также 187 катков с искусственным покрытием.

Эхо праздника

Защитникам Отечества

21 февраля во Дворце культуры «Московский» состоялся торжественный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества, организованный администрацией поселения Московский.



От лица администрации поселения Московский первый заместительглавы администрации Марина Филатова поздравила с праздником всех мужчин.

Благодарностями главы администрации были отмечены сотрудники предприятий и учреждений поселения Московский.

В концертной программе приняли участие творческие коллективы поселения, а также приглашённые артисты.

Память

Навели порядок

20 февраля, в преддверии Дня Защитника Отечества, члены Молодёжной палаты и депутат Совета депутатов Андрей Долгодворов организовали уборку около памятника павшим в годы Великой Отечественной войны.

Как рассказал Андрей Владимирович, ещё в школьные времена, когда он обучался в местной школе, он приходил к памятнику вместе с другими учениками накануне Дня Победы и других знаковых дат, чтобы привести в порядок его и прилегающую территорию. «Я рад, что наша молодёжь продолжает наши традиции и решила провести уборку. Сегодня мы вместе с членами Молодёжной палатой расчистили снег около мемориала, а также убрали мусор. Надеюсь, что это станет доброй традицией», - сказал А.В. Долгодворов.

Благотвопительность

На возрождение Храма

Благотворительный концерт «Воинам Руси посвящается...» состоялся в преддверии Дня Защитника Отечества в ДК «Московский». Средства от концерта были направлены на возрождение Храма святого великомученика Георгия Победоносца в Московском.

Атмосферу вечера задал ведущий концерта народный артист России Юрий Доронин. В его исполнении прозвучали стихи о войне. Певица и композитор Таисия Пушкова в очередной раз порадовала

Благотворительный концерт «Воинам Руси посвящается...» состоялся в преддве-

Горячими аплодисментами встретили зрители хор Храма свт. Тихона Патриарха Всероссийского в Московском.

И.о. настоятеля Храма Георгия Победоносца священник Максим Мельниченко поблагодарил участников и зрителей концерта за их вклад в возрождение Храма.

Организаторы благотворительного вечера глубоко признательны Администрации г. Московский и руководству Дворца культуры за сотруд-



ничество и предоставленный прекрасный зрительный зал. Впрочем, все, кто трудился над организацией концерта, внесли свой посильный вклад в дело возрождения Храма.

Хорошие новости

ЦСО: ещё больше услуг

Об услугах, которыми могут воспользоваться малоимущие многодетные семьи, а также семьи, имеющие детей-инвалидов, рассказал директор ЦСО поселения Московский Андрей Евгеньевич Рассказчиков.



Работа Центра социального обслуживания направлена на то, чтобы помочь людям, которые нуждаются в консультациях специалистов, поддержке психологов и социальных работников.

С 1 февраля в Центре началось скайп-консультирование. Эта услуга предоставляется малоимущим семьям и семьям, имеющим детей-инвалидов. Часто людям надо просто выговориться, и тогда нужна помощь психолога. Много вопросов у родителей, не всегда они знают, как лучше поступить в той или иной ситуации. И здесь тоже незаменим совет психолога. Психолог нашего Центра принимает звонки по пятницам с 10.00

до 12.00, по предварительной записи. Записаться можно по телефону Отделения социальной реабилитации инвалидов, детей-инвалидов (ОСРИДИ) 8(495)276-27-42. Кстати, эту услугу мы предоставляем жителям пяти поселений ТиНАО: кроме Московского, это Мосрентген, Сосенское, Воскресенское и Филимонковское.

Одна из новых программ, которая уже работает в ЦСО, - «Погуляйка». Она также рассчитана на малоимущие семьи - многодетные либо имеющие детей-инвалидов. В чём её смысл? Если родителям необходимо отлучиться по неотложным делам (сходить в поликлинику, аптеку, магазин), они могут оставить своего ребёнка в Центре. Мы принимаем детей от 5 лет на время до трёх часов. Нужно только заранее (хотя бы за день) позвонить нам по телефону: 8(495)276-01-69 и договориться о времени. С понедельника по четверг услуга предоставляется с 9.00 до 18.00 с перерывом с 13.00 до 14.00. В пятницу – с 9.00 до 16.45, также с перерывом с 13.00 до 14.00.

Предстоящим летом, как и в прошлом году, будет организован бесплатный отдых детей-инвалидов и детей из многодетных семей на базе ЦСО. В каждую из трёх летних смен мы примем по 30 детей от 7 до 14 лет. Программа отдыха предполагается насыщенная: здесь и спортивные мероприятия, и кружки, и экскурсии. Предусмотрено 3-хразовое питание. В прошлом году на базе ЦСО летом отдохнули 128 детей.

Пользуясь случаем, поздравляю всех женщин поселения с праздником 8 Марта!

За чистоту!



В акции приняли участие депутаты Совета депутатов, представители ОПОП и общественные советники.

В ходе рейда его участики общались с хозяевами питомцев, у которых интересовались, как они выгуливают своих собак, убирают ли за ними и знают ли законодательство города Москвы о правилах выгула домаш-

О братьях наших меньших

«Убери за своей собакой!» Так назывался рейд, который прошёл в начале февраля. Его организатор – Молодёжная палата поселения Московский.

них животных. По мнению депутата Совета депутатов Ольги Смирновой, это нужная и своевременная акция, которая позволяет напомнить жителям о необходимости соблюдения законодательства. Другими словами, заботиться не только о своих питомцах,

но и о людях, которые живут по соседству.

Напомним, что на территории поселения Московский в настоящее время установлены 4 площадки для выгула собак. А также в планах администрации установить в 2017 году ещё одну площадку.

Постскриптум редакции.

Наша газета в № 55 от 31.01.2017 г. уже поднимала тему содержания собак в многоквартирных домах. Тогда мы представили некоторые мнения горожан, а также выдержки из правил, которых должны придерживаться владельцы собак во время их выгула.

Отдых

Танцуют все!

10 февраля 2017 года в МУК «ДК «Московский» прошла дискотека «Пятничная вечеринка. Стрелы Амура». Её организаторы - Молодёжная палата поселения Московский и Совет молодёжных инициатив.

Председатель Молодёжной палаты поселения Московский Екатерина Иванова пояснила, что главной целью дискотеки было познакомить молодых людей между собой, а также рассказать им о деятельности молодёжных палат в ТиНАО.

Для учеников старших классов школ города Московский организовали различные конкурсы и викторины. Больше всего ребятам понравились так



называемые «танцевальные конкурсы» и «танцевальный марафон».

Ну, а пронзила ли кого-то из них стрела Амура, пока остаётся секретом...

Родителям

Летний отдых: пора за путёвками!

Заявки на летнюю оздоровительную кампанию в столице будут принимать в два этапа.



Мэр Москвы С.С. Собянин подписал Постановление Правительства Москвы № 54-ПП от 22.02.2017 «Об организации отдыха и оздоровлении детей, находящихся в трудной жизненной ситуации».

В 2017 году нас ждёт ряд нововведений. Во-первых, до 13 позиций расширен перечень льготных категорий детей. Во-вторых, увеличен до 17 лет возрастной ценз для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой и попечительством, а также для нуждающихся в сопрово-

ждении детей-инвалидов. Расширен перечень лиц, которые могут сопровождать детей на отдых и оздоровление.

Помимо этого, изменен порядок подачи и рассмотрения заявлений на бесплатные путёвки. Он будет осуществляться в два этапа.

С 10 по 24 марта все желающие из числа столичных льготников смогут оставить заявку с выбором времени отдыха, приоритетных туристических и курортных зон на портале Мэра и Правительства города. География осталась прежней: Москва и Подмосковье, Цен-

тральная Россия, Золотое кольцо, Кавказские Минеральные Воды, Черноморское и Азовское побережье, Республика Беларусь.

После 18 апреля, когда будет сформирован предварительный реестр отдыхающих, каждый заявитель получит уведомление о результатах рассмотрения его обращения о предоставлении бесплатной путевки.

При этом помимо оздоровительных лагерей родителям могут предложить и денежные сертификаты для самостоятельной организации летнего отдыха детей.

– Мы предлагаем несколько климатических зон и периодов отдыха, - сообщила заместитель генерального директора ГАУК «Московское агентство организации отдыха и туризма» Инна Мартынова. – И кто будет первый оставлять заявку, у того будет больше выбора баз отдыха. Если родителей не устроят предложенные варианты баз, малообеспеченные смогут выбрать денежные сертификаты на самостоятельную организацию отдыха ребёнка.

Мосгортур рекомендует проверить наличие всех необходимых документов, уточнить сведения о наличии льготной категории в Департаменте труда и социальной защиты города Москвы и обратиться к участковому врачу по возможным противопоказаниям к отдыху в детском лагере. Перечень необходимых документов можно найти на сайте учреждения mosgortur.ru.

Консультирует юрист

Как установить индивидуальные приборы учёта воды? Этот вопрос часто задают жители многоквартирных домов. Как известно, всежилые помещения должны быть оборудованы индивидуальными приборами учёта воды (ИПУ). Это закреплено Федеральным законом от 23 ноября 2009 года №261.

Вода на учёте

Установить счётчики воды можно самостоятельно либо обратившись в любую профильную организацию.

Если вы планируете установить ИПУ самостоятельно, последовательность действий такова.

Уделите должное внимание соблюдению технических требований. Управляющая организация имеет право отказаться от регистрации ИПУ, если сочтет, что технические требования были нарушены.

После установки необходимо обратиться в управляющую организацию для опломбирования приборов и оформления ракта ввода ИПУ в эксплуатацию

Послетого, как индивидуальные приборы учета установлены, необходимо передать в управляющую организацию следующие документы:

• акт ввода в эксплуатацию ИПУ,

• копии паспортов приборов учёта.

Вариант второй: вы планируете привлечь к установке ИПУ специальную организацию. После того, как индивидуальные приборы учета установлены, вам необходимо передать в управляющую организацию следующие документы: акт ввода в эксплуатацию ИПУ, копии паспортов приборов учёта.

В настоящее время для нанимателей муниципального жилья администрацией поселения Московский реализуется программа по компенсации расходов связанных с установкой индивидуальных приборов учета холодной и горячей воды в муниципальных жилых помещениях.

В соответствии с п. 5.2, п. 5.3 Порядка компенсации расходов, связанных с установкой индивидуальных приборов учета холодной и горячей воды в муниципальных жилых помещениях поселения Московский, утвержденного Решением Совета депутатов поселения Московский от 16.12.2014 №1/21, для получения компенсации (сумма компенсации не может превышать 2900 рублей за один ИПУ) необходимо предоставить документы, подтверждающие приобретение и оплату приборов учета, комплектующих к ним, материалов, необходимых для установки приборов учета (кассовые и товарные чеки, договор купли-продажи приборов учета и др.); выполнение и оплату работ по установке приборов учета (договор на выполнение работ по установке приборов учета с организацией, имеющей соответствующий сертификат на данный вид работ, с приложением копии сертификата, акты выполненных работ, кассовые

Для получения компенсации необходимо предоставить полный пакет документов, в том числе договор на выполнение работ по установке индивидуальных приборов учета потребления горячей и холодной воды.

Масленица

Прощай, Зима!

Играми и песнями проводили Масленицу в поселении Московский. Главные события развивались на площади ДК «Московский» 26 февраля.





[¶]он празднику, организо-上 ванному администрацией поселения Московский, задавали скоморохи. Кроме них,

немало сказочных персонажей

развлекали гостей: Баба-Яга, Кащей, Кикимора, а также Сне-

Конкурсы, песни и хороводы

– настоящее раздолье для ребят.

Взрослые тоже с удовольствием

включались в игру. Да и как могло

быть иначе: проводы Масленицы

· традиционная русская забава, имеющая большую историю.

Скоморохи в увлекательной форме рассказали о каждом дне Масленицы – как он называется, что принято делать в этот день. И между делом – загадки, конкурсы, так что скучать никому не пришлось.

Главная интрига развернулась вокруг уходящей Зимы и наступающей Весны. Традиционное сжигание чучела Масленицы состоялось после проводов



Зимы. Весь день для жителей выступали творческие и спортивные коллективы.

Фестиваль «Московская Масленица» продолжался неделю. За это время более 132 тысяч москвичей посетили более 1,3 тысячи мастер-классов, спортивных мероприятий, театрализованных и концертных программ.

Участники гуляний выпили 35 тысяч литров чая и приобрели две тонны сладостей, включая специально изготовленные конфеты «Масленица» и пять тысяч петушков на палочке.





04.03 в 16.00 «Мне снится сон». Концерт в литературно-музыкальной гостиной из цикла встреч «Вечер у камина»

05.03 в 12.00 Социальный показ. Мультипликационный фильм «Большой собачий побег».

07.03 в 16.00 Развлекательная программа «Хорошее настроение». Сольный концерт В.Роя «Без женщин жить нельзя...»

07.03 в 17.00 Социальный показ. Художественный фильм

Безопасность

говик и Снегурочка.

Коварство весеннего льда

Нет, пожалуй, человека, который бы не радовался пробуждению природы, весеннему пению птиц. ласковому весеннему солнышку. «Всякий лёд до тепла живет» - гласит пословица. Однако весна не всегда в радость тому, кто не соблюдает правил поведения на воде в период половодья и когда непрочен лёд Ледоход - это очень увлекательное зрелише, которое привлекает многих людей. Период половодья требует от нас порядка, осторожности и соблюдения правил безопасности поведения на льду и воде.

помните:

Лёд на реках во время весеннего паводка становится рыхлым, «съедается» сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Очень опасно по нему ходить: в любой момент может рассыпаться под ногами и сомкнуться над головой, хотя внешне он выглядит крепким. Такой лёд не способен выдержать вес человека.

Поэтому следует помнить:

– на весеннем льду легко провалиться;

– быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;

– весенний лёд, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую

В период весеннего паводка и ледохода запрещается:

выходить в весенний период на водоёмы;

– переправляться через реку в период ледохода;

- подходить близко к реке в местах затора льда,

– стоять на обрывистом берегу. подвергающемуся разливу и обвалу; – приближаться к ледяным заторам,

– отталкивать льдины от берегов,

- измерять глубину реки или – ходить по льдинам и кататься

Когда вы наблюдаете за ледоходом с моста, набережной причала, нельзя перегибаться через перила и

другие ограждения. Если лёд под вами проломился. и поблизости никого нет — не

впадайте в панику, широко раскиньте руки, обопритесь о край полыньи и, медленно ложась на живот или спину, выбирайтесь на крепкий лёд в ту сторону, откуда пришли.

Если вы оказались свилетелем несчастного случая на реке или озере, то не теряйтесь, а позвоните в экстренные службы.

Если вы оказываете помошь сами, то надо обязательно лечь на лёд, подать пострадавшему палку, шест, ремень или шарф и т.п., чтобы помочь выбраться из воды. Затем лоставить пострадавшего в теплое помещение, растереть насухо, переодеть, напоить горячим чаем. При необходимости обратиться к врачу.

Не выходите на лёд во время весеннего паводка.

Не подвергайте свою жизнь опасности!

Главное управление МЧС России по г. Москве Управление по Троицкому и Новомосковскому АО 1 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы

108814, г. Москва, поселение Сосенское, поселок Газопровод, д. 15. Телефон: 8(495)817-60-74, E-mail: tinao1@gpn.moscow Единый телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве: +7(495) 637-22-22 mchs.gov.ru – официальный интернет сайт МЧС России ЕДДС администрации поселения Московский +7(495)841-81-47, +7(495)841-80-80

Адрес: 108811, г. Москва, г. Московский, мкр. 1, дом 19 А

Ему покорились и шахматы, и шашки

Блиц-турнир по шахматам и шашкам, организованный администрацией поселения Московский, состоялся среди юных спортсменов в ДК «Московский».

GNOPT

Победителем в обоих видах интеллектуальных игр стал пятиклассник Иван Прядко, который набрал наибольшее количество очков как в турнире по шашкам, так и по шахматам. Отметим, что подсчёт очков вёлся по швейцарской системе: за победу в партии давали одно очко, а за ничью – половину.

Второй среди шахматистов и третьей среди шашистов стала семиклассница Ольга Цибикова.

Второе место в турнире по шашкам занял Марк Казилов.

Третьим среди шахматистов стал Данила Богомолов, который учится в четвертом классе. В общей сложности, за кубки и медали боролись более 40 участников.

Приглашаем вас принять участие в отборочном этапе Окружных соревнований «Весенние забавы» среди семейных команд, которые пройдут 8 марта 2017 года на территории МБУ «Центр спорта «Московский». Соревнования проходят в рамках Московской межокружной Спартакиады «Всей семьей за здоровьем». Начало соревнований в 12.00.

По всем вопросам обращаться по тел. 8-917-520-56-55, Игорь Александрович.



Молодёжи о религии

Для учащихся ГБОУ школы № 2120 и членов Молодёжного совета при администрации поселения Московский в середине февраля была организована тематическая экскурсия, посвящённая истории мировых религий «Диалог культур и религий».

Инициатором проведения мероприятия выступила администрация поселения Московский.

Ребята узнали об истории зарождения и развития мировых вероисповеданий, об общегуманитарных принципах, которые проповедуются различными религиозными конфессиями, об исторических эпизодах их борьбы за культурно-духовное становление, политике государств по отношению к религиям.

В рамках экскурсионной программы подростки посетили Московскую соборную мечеть, Московскую хоральную синагогу, Богоявленский собор в Елохове, ознакомились с историей становления и развития других религиозных конфессий.

Коротко

тчиталась полиция

20 февраля состоялся отчёт руководителя полиции о результатах оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел за 2016 год. Доклад представили заместитель начальника МО МВД России «Московский» подполковник Павел Сергеевич Калудский и главный инспектор 2-го отдела инспекции ГУ МВД России по городу Москве Алексей Николаевич Сахаров.

Входе доклада была представлена статистика угонов автотранспорта и раскрываемости преступлений. Надо отметить, что показатели работы, несмотря на стремительный рост численности населения, остаются на том же уровне, что и ранее.

После доклада полицейские ответили на вопросы жителей. Почти всех без исключения интересовал вопрос работы участковых. Жителям хотелось бы чаще не только видеть их самих, но и знакомиться с отчетами об их работе.

В ближайшее время в поселении Московский появится новое здание полиции в районе микрорайона «Первый Московский Город-Парк».



Учредитель: Администрация поселения Московский в городе Москве

Телефон: 8 (495) 841-81-47 E-mail: mostoday@inbox.ru Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 50 - 02159 от 13.08.2014 Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу

Отпечатано в Московском филиале ООО «Типографии «Комсомольская правда» Адрес: Москва, 125438, 4-й Лихачевский переулок, д. 4, стр. 2.

Подписано в печать: по графику и фактически 02.03.2017 в 18:00 Заказ: 186 Тираж 25 000 экземпляров Распространяется бесплатно